
 

 ابتدائية أبي بكر الصديق                                                مستوى السنة الخامسة  
 5102/  5102سعيد عتبة ورقلة                                                         

 نشاط التربية العلميةار الفصل الأول في اختب
 

 * التمرين الأول :
 أجيب بػ ) صحيح ( أو ) خاطئ (     

 )                    (                                      ضروري للاحتراؽالذواء  -
 ()                                التسر بات الغازية تؤدي إلى الدوت                  -

 )                    (                النبات لا يحتاج إلى الأملاح الدعدنية كي ينمو -

 نسبة غاز اآتزوت فِ الذواء أكثر من نسبة  غاز الأوكسجين )                    ( -

 
 * التمرين الثاني :

 أكمل الفراغ بما يناسب بهذه العبارات  
  ثاني الأوكسجين  ،  نوعيتػو  ،  خم  س . ثاني اآتزوت  ،  غازيٌّ  ،  أخماس  ، 

 الذواء جسم .................... موجود فِ كل مكاف ، تختلف ............... من مكاف آتخر.
يحتوي فِ تركيبو على غاز .................... الذي يدثل .................... حجم الذواء وعلى 

 ربعة ....................حجم الذواء .غاز .................... الذي يدثل أ
 

 * التمرين الثالث  
 تسود الجزائر ثلاثة أقاليم مناخية ، اذكرىا .

- ..................................... 
- ..................................... 

-  ..................................... 
 

 موفقوف إف شاء الله                                                                     


